

长春筛查出一份进口冻品 外包装病毒阳性样本

本报讯 9月20日晚,长春市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通报:9月18日,长春市宽城区对某食品公司品名为红太阳俄须的鲑鱼须外包装样本进行常规筛查,其中1份新冠病毒核酸检测结果为阳性;9月19日,长春市疾控中心复核为阳性;经核查,该产品由吉林省珲春市某

公司从俄罗斯进口销往长春。据介绍,长春市疫情防控工作领导小组办公室已组织相关部门对全市涉疫产品进行调查封存;对该产品进货、库存、销售情况开展溯源调查,对环境和库存产品进行核酸检测,目前结果均为阴性;追踪可疑暴露人员进行医学观察,核酸检测结果均为

阴性。目前,后续处置工作正在有序进行。

9月20日,吉林省扶余市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布公告称,当日收到吉林省发电(吉卫明电(2020)432号)《关于长春市发现1份进口鲑鱼须外包装擦拭物样本新冠病毒核酸阳性情况的通报》,其中

一件货物(10公斤)流入扶余市。扶余市要求,凡是自今年8月24日至8月31日期间,到扶余市伞家德大海鲜冻货批发商店购买过进口鲑鱼须及食用过该批次产品的人员,必须向居住地所在社区、村屯登记报告,主动到扶余市疾病预防控制中心进行新冠病毒核酸检测。(新华)

“天问一号”完成 第二次轨道中途修正

新华社北京9月21日电(记者胡喆)记者从国家航天局获悉,2020年9月20日23时,在我国首次火星探测任务飞行控制团队控制下,“天问一号”探测器4台120N发动机同时点火工作20秒,顺利完成第二次轨道中途修正,并在轨验证了120N发动机的实际性能。

截至目前,“天问一号”已在轨飞行60天,距离地球约1900万千米,飞行路程约1.6亿公里,探测器各系统状态良好,地面测控通信各中心和台站跟踪正常。

中途修正一般是指在探测器飞行过程中,对各种原因导致的轨道偏离进行修正,使探测器更贴近理论轨道飞行。“天问一号”发射入轨和第一次中途修正的精度很高,本次修正量很小。

国家邮政局: 用3年时间 推进“快递进村”

据新华社北京9月21日电(记者赵文君)国家邮政局局长马军胜21日在国新办邮政快递业助力脱贫攻坚新闻发布会上介绍,目前我国有农村邮政支局4万个,村级服务站点超过50万个,连接的农村邮路总长度达505万公里。这一网络是邮政快递业服务农村、服务贫困地区最基础的物流网络。

马军胜说,去年8月,全国已经实现了所有建制村直接通邮。我国已经构建起覆盖城乡、惠及全民的邮政快递网络体系。

据统计,我国农村100%的乡镇已建有邮政局所,100%的建制村实现了直接通邮,97%的乡镇有了快递网点。农村地区收取投递快件2019年超过150亿件,今年前8个月达到200亿件,农村地区快递处理量增速比城市高10个百分点以上。

马军胜说,邮政快递业以大力推进产业扶贫为重点,深化与农村电商融合发展,多渠道解决农产品销售难、出村难等问题,使农村地区从“寄包裹”“收包裹”到“产包裹”转变,积蓄起贫困地区产业转型和激励脱贫的新动能。

“农民从村里去乡镇取一个包裹要花多少时间?怎么也要半天。解决这个问题,就是为脱贫攻坚作贡献。”马军胜说,目前还有60%的快递只能到达农村的乡镇,要让农民在村里就近取到包裹,以“快递进村”突破农村末端服务的难题。今年要在巩固“快递下乡”的基础上,用3年时间推进“快递进村”工程。

广州番禺持刀伤人案 致两人伤重不治 犯罪嫌疑人自残后死亡

新华社广州9月21日电(记者胡林果 毛鑫)广州番禺警方21日下午通报,9月21日7时35分,番禺区钟村街骏兴路发生一起持刀伤人案件,致5人受伤。案发后,警方迅速开展调查处置工作。经省市医疗卫生专家组全力救治后,2人伤重不治,其余伤者伤情稳定。

经警方查明,犯罪嫌疑人王某(男,47岁)长期有抑郁病征,在被现场安保力量制服过程中用刀自残,番禺警方增援警力到场迅速控制了王某。随后,王某经抢救无效死亡。公安机关正对此案做进一步调查,并配合政府相关部门开展善后工作。



新疆于田万寿菊丰收

在新疆于田县托格日孜乡农业产业园内,一位村民将称重后的万寿菊倒入发酵池(9月20日摄)。

于田县是新疆和田地区五个未摘帽贫困县之一。为调整农业种植结构,当地引进生物科技企业,采取“政府支持+企业投资+农户参与”的产业发展模式,引导村民种植万寿菊,拓宽增收路径。在种植过程中,企业统一提供技术、种子和肥料等支持,农户采收万寿菊后,交由企业保底收购。眼下,于田县万亩万寿菊的采收工作渐近尾声。明年,当地计划进一步扩大万寿菊种植面积,带动更多农户受益。

新华社记者 胡虎虎 摄

我国成功发射海洋二号C卫星

新华社酒泉9月21日电(李国利 朱霄雄)9月21日13时40分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将海洋二号C卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。

海洋二号C卫星是我国第3颗海洋动力环境卫星,也是空间基础设施海洋动力探测系列的第2颗业务星,将与2018年10月发射的海洋二号B卫星及后续规划发射的海洋二号D卫星组

网运行,共同构成我国海洋动力环境监测网,实现对全球海面高度、有效波高、海面风场、海面温度的全天候高精度观测,有效服务我国自然资源调查监管。

海洋二号C卫星、长征四号乙运载火箭由航天科技集团有限公司研制生产,自然资源部为卫星工程牵头主用部门。

这次任务是长征系列运载火箭的第347次发射。

文化和旅游部推出300条乡村旅游精品线路

新华社北京9月21日电(记者余俊杰)在中秋节、国庆节小长假即将到来之际,文化和旅游部整合全国乡村旅游资源,近日集中向社会推出300条全国乡村旅游精品线路。

据了解,此次推出的乡村旅游精品线路覆盖全国所有省份,既有以北京延庆醉美花海之路为代表的精品民宿型、以湖南常德世外桃源怡然度假游

为代表的景区带动型线路,又有旅游扶贫型、民俗文化型、田园观光休闲型等多种类型乡村旅游线路。

据文化和旅游部资源开发司相关负责人介绍,受疫情影响,游客越来越倾向于慢节奏、短周期、近距离的出游方式,对安全、健康、舒适等旅游体验品质更加看重。相比较城市、旅游景区等人流密集的传统目

的地,亲近自然、出行便捷、绿色时尚的乡村旅游日益受到青睐。

据悉,此次入选的300条精品线路将充分挖掘乡村优秀传统文化和农业资源,开发适应现代生活的文创产品和旅游商品。同时,加强与电商平台等合作,开设网上店铺、代销点,注重培育一批本地网络直播带货能人,发挥乡村旅游重点村示

范带头作用,拉动周边经济产业发展。

文化和旅游部统计数据显示,今年一季度,全国乡村旅游总收入695亿元,同比下降77.1%;到第二季度,形势大为好转,环比增长达148.8%;7月至8月,乡村旅游总人次、总收入恢复更为明显,从业人员数量基本达到去年同期水平,有望在旅游行业中率先全面复苏。